ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 6350708

Toyota Hilux 2016-

Art. 635070
Haakekonks | Tow bar | ®apkon | Anhangerkupplung

. Tala / support / nepeknag / Unterstitzung
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Plaat / plate / nnactuHa / Platte
. Plaat / plate / nnactuHa / Platte
. Haakekonks / tow bar / ®apkon / Anhangerkupplung
. Pistikuhoidja / socket holder / pepxxatene po3eTku /
Steckdosenhalter
8. Kate / cover / kpbiwka / Decke
9. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M12x35
10. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M12x40x1,25
11. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M12x90
12. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M16x50
13. Mutter / nut / rarika / Mutte M12
14. Mutter / nut / rarika / Mutte M16
15. Seib / washer / wainba / Scheibe 13x24x2,5
16. Seib / washer / waii6a / Scheibe 17x30x3
17. Vedruseib / spring washer / npy>xvHHas wwaiita /
Federnscheibe A12
18. Mutrikate / nut cover / konnak / Mutter Aodeckung M12 2
19. Mutrikate / nut cover / konnak / Mutter Abdeckung M16 4

~NOo o ON -
2 A NN -

N
AP ONONDIMOON-—- -

N
o

EC tiilibitahis
EC type K
EC tuna ¢ $¥
EC Typ N3
M12 -90 Nm
M16 - 159 Nm
%
Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 32,9 kg .
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpems yctaHoBku / Einbauzeit: 60 min v ¥

Vajalikud tooriistad / Required Tools /| Heo6xoaumblie MHCTpyMeHThI / Benodtigte Werkzeuge [E]

17 17 Max. 225kg Max. 3500kg
$ 19 19 ﬁ
C 2 20 j * - D=17,2kN
+—©

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.05.2017 1/3




Toyota Hilux 2016-
Haakekonks | Tow bar | ®apkon | Anhangerkupplung

e ——

Y

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.05.2017 2/3



Toyota Hilux 2016-
Haakekonks | Tow bar | ®apkon | Anhangerkupplung

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnin METEC npogyKT He COOTBETCTBYeT BalunmM oXungaHnam unm 3To NpoayKT HEAOCTaTOYHOIO KavyecTBa, TO NPETEH3MI0 MPeAbaBUTL MOXKHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.05.2017

3/3



